
termésének eladása iránt folyó hó 20-án megtartott, s melyen 
egyik vásárló által a 10 évre eladandó, évenként felhasználva 
4 0 , 0 0 0 , összesen véve pedig 4 0 0 , 0 0 0 normál ölet meghaladó 
faanyagért a jelenlegi árszabály árainál 1 6 3 / 4 ° / 0 - a l igértetett 
magasabb ár, s hogy a pénzügyministerium még ez árt sem 
tartotta elfogadhatónak, hanem jövő évi január-hó 3 l - r e uj aján
lati tárgyalást tűzött ki. 

A fővárosi piaczok kedvező kilátási köre végül annál ke
csegtetőbb, mert a mezei termények aratási eredményétől függet
lenebb lévén, nincsen egyedül azok sikerétől feltételezve, s igy 
a gerenda meg deszka árát nem annyira a vetések májusi állása, 
illetőleg a gazdáknak ebből eredhető építési kedve, szabja meg. 

Bedő Albert. 

Pénzügyministeri körrendelet a kincstári 
vadászat ügyében. 

Miután a kincstári területeken lévő vadászat eddigi értéke
sítésének módja, a rövid időn megjelenő vadászati törvény által 
rendezendő viszonyok közt többé meg nem felelend; felhívom az 
igazgatóságot, miszerint a kezelése alatt lévő összes erdő- és 
mezőgazdasági területek vadászatának emelése, s az ide csatolt 
•/. törvényjavaslat szellemében való értékesítése czéljából, a 
vadászat terén avatott erdészekből s esetleg más c tárgyban 
illetékes bizalmi egyénekből alakítandó, az igazgató vezetése 
alatt működő bizottságot hivjon össze, s ez elé megvitatás és 
véleményadás végett a következő tárgyakat terjeszsze : 

1. Miként és mily nagy vadászkerületekre lenne az igaz
gatóság kezelése alatt álló összes erdő- és mezőgazdasági kincs
tári terület a vadászat neme, például : nyul, róka, őz, szarvas, 
medve, vaddisznó stb. szerint, s a helyi viszonyok szoros tekin
tetbevétele mellett beosztandó ? 



2. Mily módon lehetne a vadállományt az egyes kerüle
tekben a helyi viszonyoknak és a földművelés érdekeinek meg
felelő mértékben tetemes költség nélkül és lehető legrövidebb 
idő alatt emelni ? 

3. A tervezendő vadászkerületek bérbeadása esetére hány 
évre terjesztessék ki a bérlet, s mily haszonbérszerződési föl
tételek volnának megállapitandók, hogy ezek által a vadállo
mánynak nem -csak fenntartása, hanem gyarapítása mellett a 
kincstár érdeke megfelelő haszonbér által is kielégíthető legyen. 
Különös figyelem forditandó itt a vadászat rendszeres gyakor
latának, s a törvényszabta tilos idő megtartásának ellenőrzésére, 
valamint a r r a is, hogy azon esetben, ha bérlő bármi oknál fogva 
külön és elegendő vadászati őrszemélyzetet nem tar thatna, 
vagy tartani nem kivárnia; lehetne-e és mily föltételek mellett 
a kincstári erdövédszemélyzctet az idegenek által bérelt vadá
szat őrzésével is megbízni? 

A bizottság véleményének tekintetbevétele mellett az igaz
gatóság által tervezett vadászkerületek, az e czélra ( 1 " = 2 0 0 , 
legfeljebb 4 0 0 öl mértékken) készítendő átnézeti térképen kirívó 
határvonalakkal tüntetendők ki, mely térképen a helyrajzi tár 
gyakon kivül különféle színezés által megkülönböztetendők a mező
gazdasági és erdőterek, ez utóbbiak tűlevelű és lonibfa szerint. 

Hasonlókép magán a térképen feljegyzendő az egyes vadász
kerületek tér tar ta lma a művelési ágak szerint ; továbbá a vadál
lománynak megközelítő nagysága s az utolsó évek átlagában éven
ként elejtett különféle vadaknak, még pedig nem csak hasznos, u. ni.: 
szarvas, vaddisznó, őz, zerge, süket és nyirfajd, császármadár, nyúl, 
fogoly stb., hanoin a ragadozó vadak, különösen a medvéknek, 
farkasoknak, blúzoknak, rókáknak stb. száma. 

Az igazgatóság e tárgyat kimerítő jelentésének és az emiitett 
térképnek előterjesztését logkésőbb 1 8 7 2 . évi február végéig 
biztosan elvárom. — Budán, 1 8 7 1 . deczember 26-án, 


